Задача№1
Определить эксплуатационную производительность экскаватора с ковшом драглайн, работающего в отвале с продолжительностью цикла (t-сек). Емкость ковша (q-м3). Разрабатываемый грунт, суглинок.
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n – число циклов за час работы ; 
tЦ – производительность цикла ;
КН – коэффициент разрыхления грунта ;(0,6-1,2)
КР – коэффициент разрыхления грунта ;(1,1-1,3)

КВ – коэффициент машины.(0,8-0,85)
Задача№2

Подобрать кран для подъема способом поворота вокруг шарнира аппарата колонного типа со строповокой его за вершину.

Масса аппарата Q=65т.
Диаметр D=1,8м
Высота аппарата hА=24м
Высота фундамента hФ=0,5м

Расположение центра тяжести по середине аппарата.
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0,5+24+2=26,5м
Выбирается по таблице с помощью доминирующих выражений.
Р – максимальная грузоподъемность.

hК – необходимая высота крана для подъема груза.
Задача№3

Подобрать стальной канат для подъема груза Q-т. Режим работы средний КЗ канат запасован в полиспаст кратностью m , число блоков полиспаста n .

Дано: Q=30т ; m=8 ; n=8 ; КЗ=5,5. КПД(η=0,97)-для полиспаста
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РМАКС – нагрузка на канаты

РК – усилие в канате навиваемое на барабан
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R=PK*KЗ=3860*5,5=21200кг

Задача№4

Требуется подготовить строп из каната ТК6-37 для подъема груза (Q-кг). Количество ветвей в стропе (m). Угол между вертикалью и направлением ветви стропа 45°(₤-°).

Определить диаметр каната.
Q=5000кг

m=2

₤=45° ; соs45=0,707
S – усилие на одну ветвь стропа
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К – коэффициент запаса прочности (8)

R – расчетное разрывное усилие каната с учетом К запаса прочности
R=S*K
По ГОСТу для канатов (справочник) выбираем диаметр каната соответствующей 282888кг в данном случае 26мм.
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